

*Bakonycsernye Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
2015. február 5-én megtartott
testületi ülésének jegyzőkönyve*

Határozatok száma: 14-16//2015.(II.5.)

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bakonycsernye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. február 5-én 11.00 órakor kezdődő képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak:

Turi Balázs	polgármester
Ackermann Zoltán	alpolgármester
Berze Attila	képviselő
Kaviczki Péter	képviselő
Osgyán Gábor	képviselő
Szarka István	képviselő
Varsányi Ferencné	képviselő

Tanácskozási joggal:

Fidrich Tamásné jegyző

Meghívottak:

Képesi Krisztina pénzügyi ügyintéző

Turi Balázs polgármester köszöntötte megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselő-testületi tagból hét fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Varsányi Ferencné képviselőt javasolta. A képviselők a javaslattal egyetértettek, és az alábbiak szerint határoztak.

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő

A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem

14/2015. (II.5.) sz. Határozat

Bakonycsernye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a mai napon megtartott képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésével Varsányi Ferencé képviselőt bízza meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Tárgyalandó napirendre a meghívóban szereplők szerint, tett javaslatot:

1./ Javaslat az önkormányzat 2015. évi költségvetésére (I. forduló)

A napirendi ponttal kapcsolatban módosító javaslat nem érkezett, ezért a polgármester szavazásra bocsátotta elfogadását.

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő

A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem

15/2015. (II.5.) sz. Határozat

Bakonycsernye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyalandó napirendre tett javaslatot az alábbiak szerint fogadja el:

1./ Javaslat az önkormányzat 2015. évi költségvetésére (I. forduló)

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

1./ Javaslat az önkormányzat 2015. évi költségvetésére

Előterjesztő: Turi Balázs polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Turi Balázs polgármester: Pár szót szeretne szólni arról, hogy milyen prioritások szerint készült az önkormányzat 2015. évi költségvetési tervezete.

Az irányvonal az önkormányzat 2015-2019 évi gazdasági programja volt, figyelemmel a képviselők részéről érkezett kérésekre, javaslatokra. Szinte minden képviselő részéről érkezett ötlet.

A költségvetési számok a tavalyi évihez hasonlóak, legalább ugyanannyi mozgástere van a képviselő-testületnek mint tavaly, komolyabb elvonás nincs.

A tavalyi évben a Művelődési Ház és a Könyvtár felújítása élvezett előnyt. Az idei év költségvetésében vannak olyan tételek, melyre már az elmúlt időszakban kötelezettséget vállalt a testület. Az autóbuszöbölre tervezett 272.000,-Ft önrész két millióval megnövekedett. Ez az idei év költségvetésében még nem teljes összeggel jelentkezik. Mór Város Önkormányzata önerő pályázatot fog benyújtani erre, de amennyiben ez a pályázat nem lesz sikeres Mór kifizeteti az összeget, és 4-5 éven keresztül kell majd azt visszatörlesztenie az önkormányzatnak.

Kötelezettség van továbbá a Deák utcai partfal 30 %-os önrészére.

Az általános karbantartásnál tervezve lett az utca névtáblák karbantartására, ahol szükséges azok cseréje. A hivatal mögötti kishídra korlát készítésre, az autós pihenőnél a térkép rekonstrukciójára. A játszóterek kishídjaira, további virágosításra.

A Petőfi utcai tározó takarítására már a tavalyi évben kijelölte a képviselő-testület a vállalkozót. Szerepel benne a már meg is valósult hivatal mögötti gyalogút kavicsozása.

Mint ismeretes pályázat van benyújtva a hivatal és az iskola felújítására. Amennyiben a pályázat nem lesz sikeres, úgy tervezve van a védőnél a bejárati ajtó cseréjére.

Ami még nem került bele a költségvetésbe, de nagyon fontosnak tartaná, az a Rózsa utca padkázása, és a nagyvelegi út árkainak kotrása.

Amit viszont nagyon nagy dolgoknak tart, az a 20 millió forint amit járdaépítésre lehetne fordítani. Gondolni kell a temetőbővítésre.

A benyújtott energetikai pályázat hiába önerő nélküli, a tapasztalat az, hogy mindig kellett hozzá tenni. Ha nyertes lesz a pályázat, akkor a pluszt vállalva belülről is fel kellene újítani,

hogy egy kulturált hivatalban történhessen az ügyfelek kiszolgálása. Erre nyolc millió került tervezésre.

Szeretné, ha a járdaépítésre betervezett 20 millió forint nem kerülne elaprózásra, ezt okosan kellene felhasználni. Arról, hogy ez melyik szakasz legyen, nem most kell döntenie a testületnek.

A járdaépítéssel kapcsolatban véleménye az, hogy mindenképpen szükséges lenne megterveztetni, és műszaki ellenőrt kijelölni a munkák kapcsán. Ezek a megbízási díjak csökkentik a 20 millió forintot, vagyis a húsz millió fizikálisan nem lesz 20 millió. Érdeklődött, hogy kb. ennek folyómétere 16-22 ezer forint. Az Akác utcában a legrosszabb a helyzet a járdák terén, de ott csak az árokkal együtt lehetne járdát építeni.

Berze Attila képviselő: A Velegi út árkaival kapcsolatban elmondja, hogy nem biztos, hogy az egészséget meg kellene csinálni.

Turi Balázs polgármester: A szélkeréktől visszafelé lévő terület bakonycsernye. Az azt követő Nagyveleg községhez tartozik.

Ackermann Zoltán alpolgármester: Túra melletti parkoló?

Turi Balázs polgármester: Az általános karbantartásból szükséges majd megoldani, de csak ha az év második felére nem fogy el a keret.

Szarka István képviselő: A fiatalok részéről felmerült az igény utcai tornaszerek építésére. Támogathatónak tartja az ötletet, a fiatalok inkább itt vezessék le a felesleges az energiájukat.

Turi Balázs polgármester: Nem zárkozik el, ha lesz rá pályázati lehetőség.

Kaviczi Péter képviselő: Javasolta görbe közlekedési tükör kihelyezését a Kuruc és rákóczi utca kereszteződéséhez.

Turi Balázs polgármester: Kéri, hogy a járdaépítésre tervezett 20 millió, és a hivatalra tervezett 8 millió forint maradjon, abban az esetben is, ha az energetikai pályázat nem lesz sikeres.

Felkérte a jegyzőt, hogy a napirenddel kapcsolatosan tegye meg szóbeli kiegészítését.

Fidrich Tamásné jegyző: A költségvetés jogszabályi háttérét az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV törvény, valamint Magyarország 2015. évi költségvetési törvénye.

A fenti jogszabály értelmében a polgármester 2015. február 15-ig beterjeszti a tárgyévi költségvetési tervezetet a képviselő-testület elé, így ezen kötelezettsége teljesítése érdekében a mellékletben szereplő bevételi és kiadási tételeket tartalmazó előterjesztést került a Pénzügyi és Településüzemeltetési Bizottság, majd a képviselő-testület elé.

A bevételek között a költségvetési törvény alapján járó állami támogatásokból, helyi adókból, átvett pénzeszközökből, befizetett intézményi (óvodai, iskolai étkezés) térítési

díjakból, ingatlan hasznosításból (Fecskeház, Balatonszepezd, Béke-telepi klub, földek, önkormányzati lakások, szennyvíztisztító telep), sírhely megváltások, esküvők szervezéséből származó bevételek származnak.

A kiadások

- **közutak üzemeltetése, fenntartása:** itt szerepel az utak karbantartása, hivatal mögötti gyalogút elkészítése, a béke-telepi műv.ház karbantartása, valamint a fenyő utcai játszótér kishídja, autós pihenő hiányzó térképének pótlása. Felújításként a tavalyi évben meg nem valósult buszmegálló önrésze, amely nem teljes összeggel szerepel, hanem 3 év alatt elosztva.
- **Óvodai intézményi étkeztetésen** a Kistérségtől, mint fenntartótól a feladatellátással átvett 2 fő (konyhai dolgozók) bére és egyéb juttatásai, valamint az étkeztetéshez szükséges informatikai eszközök, programok, irodaszerek, munkaruhák. 6.121 eFt-al a vásárolt élelmiszer szerepel, amelyet a tavalyi év folyamán közbeszerzési eljárás keretében kijelölt vállalkozótól vásárolunk.
- **Iskolai intézményi étkezés:** Hasonlóan az óvodai étkezéshez, csak itt nem szerepel személyi juttatás, illetve a vásárolt élelmiszer összege jelentősen magasabb, mivel itt 86 fő étkező lett beállítva az óvodai 60 fővel szemben. Itt is a közbeszerzési eljárás során kijelölt vállalkozótól kerül megvásárlásra az étel. A tavalyi évhez képest pluszként szerepel egy új számítógép megvásárlása, mivel a térítési díjat számoló programot tartalmazó számítógép javíthatatlanná vált.
- **Lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése:** Fő tétel a Fecskeház, amelynek bevételei és kiadásai elkülönített számlán forognak, mivel pályázati pénzből megvalósított épületről van szó. A személyi juttatáson a karbantartó bérének 40%-a szerepel, míg a 60% a város és községen, hiszen a Fecskeházon is végez karbantartási feladatokat. Itt szerepelnek az épület közüzemi díjai, a karbantartási anyagok, illetve az olyan karbantartási munkák, amelyekre külön szakember szükséges. A továbbszámlázott tételek a lakók részére kiszámlázott összegeket tartalmazza. A beállított tartalék az évek alatt befolyt befizetésekből képzett „alap”, melyből a nagyobb felújításokat, esetleges hibaelhárításokat kell elvégezni. Az idei évben a zuhanytálcák cseréje és a légtechnikai berendezések beszerelése lenne a prioritás. Ezek szintén a felhalmozott tartalék keretből lennének fedezve. A Fecskeházon kívül itt szerepel a tavalyi évi testületi döntés értelmében kifizetendő gyógyszerári lakás tetőjavítás, valamint a Rákóczi utca 34. szám alatti beomlott lakóház elbontásának összege is.
- **Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése:** Fő tétel a Balatonszepezdi Ifjúsági tábor, melyet a Bakonycsérnyei Általános Iskolásokért Alapítvány bérel. A részükre tovább számlázott közüzemi díjak szerepelnek itt, valamint a tábor bejárását követően a halasztást nem tűrő, tulajdonost terhelő felújítási kötelezettségek. A továbbszámlázottak között a Béke-telepi klubot bérlő részére számlázott (víz, villany, gáz) tételek szerepelnek.
- **Zöldterület kezelés:** Egyértelműek a tételek. A tavalyi 2.500 eFt-os hótólásra idén 3.000 eFt-ot javasolunk betervezni, kiindulva az év eleji nagy összegű kifizetésre.

- **Önkormányzati jogalkotás:** A polgármester és a képviselők juttatásai szerepelnek ezen a szakfeladaton.
- **Közvilágítás:** egyértelmű tétel.
- **Város és községgazdálkodás:** Személyi juttatás soron a karbantartó és a takarító-kézbesítő bére és egyéb juttatásai szerepelnek, valamint a feladatuk elvégzéséhez szükséges munkaruha, üzemeltetési anyagok. Ez a szakfeladat igen sokrétű, hiszen itt jelenik szinte minden olyan költség, amely a napi településüzemeltetéssel kapcsolatos. A működési támogatások a különféle átadott pénzeszközöket tartalmazza. Az egyéb tárgyi eszköz felújításán pedig az évről évre betervezett, Fejérvíz Zrt. által elvégzett felújítás szerepel. 1.230 Ft-os tartalék a környezetvédelmi alap, amely csak meghatározott célra használható fel. Az ingatlan beszerzésen az elmúlt üléseken tárgyalta, művelődési ház mellett lévő lakóház kert részének a megvásárlása került betervezésre. Az összeg alapját az értékbecslésben meghatározott összeg képezi.
- **Forg. és befekt. célú finanszírozási műveletek:** Az idei évben az utolsó részletét fizetjük vissza a Fejér megyei alaptól kapott kamatmentes kölcsönnek, melyet a vis maior önrészre vett igénybe az önkormányzat.
- **Támogatás célú finanszírozási műveletek:** A Bakonycsérnye-Balinka-Nagyveleg Mikrokörzeti Szociális Társulás részére Bakonycsérnye önkormányzata igényli a normatívát és adja át teljes összeggel, pénzáttadás címén a Társulás részére. A Társulásnak külön költségvetése van, melyet a három polgármesterből álló Társulási Tanács fogad el. Amennyiben a társult önkormányzatoknak plusz finanszírozást kellene biztosítani a társulási normatíván felül, úgy a képviselő-testületek is tárgyalnák annak költségvetését és határozattal döntenének a támogatásról. 2015. évben a Társulás tervezett költségvetése szerint nincs szükség önkormányzati támogatásra.
- **Támogatási célú finanszírozási műveletek:** A Bakonycsérnyei Közös Önkormányzati Hivatal működésére igényelt állami támogatás szerepel, melyet a Társuláshoz hasonlóan a hivatal működésére ad át az önkormányzat. Az idei évben szintén nem kell plusz támogatás az önkormányzatok részéről a hivatal működésére. Annak személyi és dologi kiadásait az állami normatíva teljes mértékben fedezi. A hivatal részletes költségvetését a három polgármester együttes tárgyalás keretében leegyeztetett.
- **Ár- és belvízvédelemmel összefüggő tevékenység:** A Deák utcai partfal vis maior támogatásból történő felújítása és a felújítás megvalósításához szükséges kiegészítő költségek szerepelnek, mint pld. a műszaki ellenőr.
- **Óvodai nevelés, ellátás:** A Móri Többcélú Társulás az óvoda fenntartója, viszont 2013. decemberében kötött megállapodás alapján az óvoda épületének működési költségeit az önkormányzat átvállalta. Normatívát erre a feladatra csak a Társulás igényel, a működési költségeket az önkormányzat a saját bevétele terhére biztosítja.
- **Köznevelési intézmény** két szakfeladaton szerepel, külön az alsó, külön a felső tagozat 8.862-8.862 eFt-al.
- **Háziorvosi alapellátás:** A két rendelő közüzemi díjai és karbantartási költségei és az iskolai eü biztosítása szerepelnek. Továbbá nem kötelező, hanem vállalt feladatként a helyben történő vérvétel biztosításának költségei.
- **A háziorvosi ügyeletet** A Móri Többcélú Kistérségi Társulás koordinálja, így annak Bakonycsérnyére jutó fenntartási összegét szerepeltetjük ezen a soron.

- **Család- és nővédelmi eü. gondozáson** a védőnői feladatellátás személyi és dologi kiadásai vannak. Plusz kiadás a tavalyi évhez képest a karbantartás során a bejárati ajtó cseréje, amely csak akkor lesz felhasználva, ha nem nyer a hivatal épületére benyújtott felújítási pályázat. Pozitív döntés esetén abból valósul meg az ajtócsere.
- **Munkánélküli aktív korúak ellátásai:** Mint közismert, 2015. március 1-vel megváltozik a szociális segélyezési rendszer és az FHT, valamint a RSZS megállapítása és biztosítása a járás hatáskörébe került. Viszont a január, februári kötelezettségek még az önkormányzatot terhelik, s annak kiadás szerepel itt.
- **Lakásfenntartással összefüggő ellátások,**
- Betegséggel kapcsolatos ellátások,
- Gyermekvédelmi ellátások,
- Egyéb szociális ellátások,
- Elhunyt személyek hátramar. pénzbenei ellátása külön-külön szakfeladaton szerepelnek, de tulajdonképpen ezeket az új szociális rendelet TELEPÜLÉSI SEGÉLYKÉNT kezeli majd 2015. március 1-től. Itt került feltüntetésre a január-február havi segélyek, valamint a március 1-ét követően hatályba lépő új szabályok alapján megállapítandó támogatások is. Javasoljuk a temetési segély összegét 20.000 Ft-ról 25.000 Ft-ra emelni a magas eltemetési költségek mérséklésére.
- Családtámogatások címszó alatt a külön rendeletben szabályozott, úgynevezett „pelenkapénz” tervezett összege szerepel, amelyet a településen állandó lakcímmel rendelkező szülők igényelhetnek a gyermekük születését követő 6 hónapon belül. Ennek összegét szintén emelésre javasoljuk 20.000 Ft-ról 25.000 Ft-ra.
- Civil szervezetek működési támogatása: Évről-évre ezen szervezetek támogatási szerződés megkötésével és szigorú elszámolással kapnak támogatást működésükhöz.
- Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
- Téli közfoglalkoztatás: Mind két esetben tervezett összegek szerepelnek, hiszen előre pontosan nem tudhatjuk a foglalkoztatásuk idejét. Munkájukra szükség van, havat lapátolnak, síkosság mentesítést végeznek, a tavaszi, nyári hónapokban pedig cserje irtás közterület rendezése, árkok tisztítása a fő tevékenységük.
- Közművelődés feladaton a Művelődési Ház fenntartási költségei, a művelődésszervező személyi juttatása és a 2015. évben tervezendő kulturális és egyéb programok lettek tervezve. A karbantartás során a műv.ház és a szolgálati lakás közötti területet elválasztó kapu költsége is szerepeltetve lett. Szintén aktuálissá vált a művelődésszervező részére egy új számítógép vásárlása.
- Könyvtár feladaton a könyvtáros személyi juttatása és a művelődési ház könyvtárra eső dologi kiadásainak arányos része szerepel.
- Köztemető fenntartás és működtetés: A temetőgondnok bére, és a temető fenntartás dologi kiadásai szerepelnek. Igen magas a szemétszállítási díj összege, melyet szeretnénk csökkenteni a koszorúk vas, műanyag és komposztálható részeinek szétválogatásával. Így jelentős költségeket spórolhatnánk meg.

Turi Balázs polgármester: Megköszönte jegyző asszony részletes tájékoztatóját. Kérte a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket.

Osgyán Gábor képviselő: Hány százalék folyt be az iparüzési adóból.

Fidrich Tamásné jegyző: Az adó bevételeknél a tavalyi teljesítési számok lettek a tervezés alapjai. Elmondható, hogy Bakonycsernyén jó az adófizetési morál.

Berze Attila képviselő: Kintlévőség biztos hogy vannak.

Osgyán Gábor képviselő: Telkek bevetelére 1 millió forint van tervezve. Ez reális esély?

Fidrich Tamásné jegyző: Önkormányzati földterületeket rendezni kellene, az is ebben van.

Osgyán Gábor képviselő: Megmaradt 40 millió forint tavalyról? Nagyon jól gazdálkodott az önkormányzat.

Turi Balázs polgármester: Vannak áthúzódó nagy tételek.

Berze Attila képviselő: Tisztán kb. ez négy millió.

Kaviczki Péter képviselő: Ingyenesen is oda lehet adni földet?

Fidrich Tamásné jegyző: Nem. A nemzeti vagyonról szóló törvény értelmében nemzeti vagyont ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása céljából lehet ingyenesen más használatába átengedni.

Kaviczki Péter képviselő: Akkor mi lesz a tavakkal, ha ingyen nem lehet használni. Ez a bevételek szempontjából hatnak az önkormányzat költségvetésére. Sok minden „lóg” még a levegőben.

Fidrich Tamásné jegyző: Tájékoztatta az új képviselő-testületi tagokat, hogy a költségvetés nem teljesen fix, év közben van lehetőség annak módosítására, ha a bevételek nem úgy alakulnak, illetve váratlan, előre nem tervezett kiadás merül fel. Ez esetben át kell csoportosítani és meg kell találni a megfelelő fedezetet.

Szarka István képviselő: Mennyi a fenntartás a Fecskeháznál?

Turi Balázs polgármester: A Fecskeháznál minden évben van a karbantartásra tervezve, az idei évben három zuhanykabint mindenképpen ki kell cserélni, folyamatosan szinte mind cserére szorul. Javaslat, hogy összesen 6 zuhanykabin javítása kerüljön betervezésre.

Ha felvetődne a garancia kérdése bárkiben, sajnos arra az épületre nincs. A szellőzés kérdése a másik nagyon nagy probléma. Korábban erre lett árajánlat kérve, ami 4,5 millióról szólt. A közös költségből befolyó összegből kell majd ezt megoldani. Ez a pénz egy külön számlán van kezelve. A szellőztetéssel kapcsolatban elmondja, hogy abban a lakásban kell majd kezdeni, amelyikben a legszükségesebb. A Fecskeháznál az összes tartalék három millió forint.

Kaviczki Péter képviselő: A zuhanyfelújítással kapcsolatban elmondja, hogy a zuhanykabinok nem érnek semmit, gyengék, vékonyak, Egy normális tálca jobb.

Turi Balázs polgármester: Azért biztos vannak jók is, majd a szakember megmondja.

Kérése lenne zöldterület karbantartásához. Kéri a testületet, hogy változtassa meg a döntését úgy, hogy a temetői fűnyírás kerüljön bele a vállalkozó által nyírt területek közé. A jelenlegi vállalkozóval jó az együttműködés, nincs probléma az fűnyírással. A vállalkozó felajánlotta, hogy amennyiben a testület további három évre szerződést kötne vele, úgy még kedvezőbb árat tudna adni. Lehet, hogy megérné átgondolni. Kéri, hogy hatalmazza fel a testület arra, hogy három évre szóló árajánlatot kérjen.

Kaviczki Péter képviselő: A temető gondnok nem látja el?

Turi Balázs polgármester: Nem az ő feladata a fűnyírás, két órában van foglalkoztatva.

Berze Attila képviselő: Mennyi van tervezve a szepezdi táborra? Véleménye szerint ez kevés.

Fidrich Tamásné jegyző: 350.000,-Ft van tervezve. Ez csupán egy keret összeg. A szepezdi tábor bérbeadásából keletkezett bevétel lett elosztva. Egy része a csernyei iskolások szepezdi táboroztatásának támogatására lett betervezve 150.000 Ft-al, a fennmaradó összeg pedig a tábor olyan jellegű karbantartására lett beállítva, amely a tulajdonos kötelezettsége. Itt még végleges számok nincsenek, hiszen le kell menni a táborba, fel kell térképezni és szakembernek meg kell határoznia, hogy mi mennyi költség lenne.

Turi Balázs polgármester: Meg kell nézni, hogy mi a jogos és mi nem.

Berze Attila képviselő: A faházaknál ha valaki belép a fürdőszobába, az kiesik.

Turi Balázs polgármester: Mindenképpen szakember kell ehhez, hogy pontos árat tudjunk.

Fidrich Tamásné jegyző: A szepezdi bevétel rá lett tervezve a szepezdi kiadásra.

Berze Attila képviselő: Ott az aljzattal von gond, a funkcióját nem tudja ellátni. Ha használják a faházat, ott fürdeni is kell.

Turi Balázs polgármester: A kerítés cseréje is szerepel a kérelemben. Az elve az, hogy a bevétel erejéig legyen a kiadás tervezve ezen a szakfeladaton.

Felhívta a képviselők figyelmét, hogy az önkormányzati jogalkotásnál szerepel, amit korábban a részére megszavaztak, valamint a képviselői tiszteletdíj a tavalyi összeggel. Az alakuló ülésen arról volt szó, hogy a képviselői tiszteletdíjra visszatér a testület a költségvetés tervezésekor. Véleménye szerint ne változzon.

Osgyán Gábor képviselő: Mennyi most a bruttó és a nettó?

Fidrich Tamásné jegyző: Bruttó 58.000,-Ft, annak a nettó összeg kb. 38.000,-Ft.

Osgyán Gábor képviselő: A Kistérségi Iroda 2,4 millió forintos hozzájárulásával kapcsolatban kérdez.

Turi Balázs polgármester: Az óvodával kapcsolatban kell fizetni. Továbbra is az álláspontja az, hogy el kell végezni a számításokat, és amennyiben közel azonos számok jönnek ki, úgy javasolni fogja, hogy kerüljön önkormányzati fenntartás alá az óvoda.

Az orvosi ügyelet az, ami a kistérség nélkül nem valósítható meg.

Tavalyi évben felvetődött a faluház létesítésének kérdése. A jelenlegi költségvetési-tervezet nem tartalmazza, csak a hivatal mögötti földterületet. Véleménye szerint két faluház szüktelen a településen, akár a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal közösen is meg lehetne valósítani. Inkább a településközpont és a járda legyen a prioritás.

Kaviczki Péter képviselő: Civil szervezetek működési támogatása mit takar?

Turi Balázs polgármester: 2006-ban volt először, úgy nevezett civil alap tervezve a költségvetésben. Viszont évek óta az anyagi lehetőségek szűkülése végett csak a két szervezetet támogat az önkormányzat. A Sport Egyesületnek is a tavalyi összeg került tervezésre, mert neki lehetősége van az úgynevezett TAO-s pénzek lehívására és a Polgárőr Egyesületnek. A nyújtott támogatásról a civil szervezetnek minden esetben el kell számolni.

Szarka István képviselő: Felveti, esetlegesen további civil szervezetek támogatásának lehetőségét.

Turi Balázs polgármester: Az önkormányzat részéről jelenleg nincs pályázat a civil szervezetet részére, mint az korábban volt.

De azt is el kell mondani, hogy kevés olyan civil szervezet van a faluban, aki kért, és nem kapott volna valamilyen formában támogatást. Az is egy támogatási forma, hogy pl. helyet biztosít az önkormányzat.

Szarka István képviselő: Csak azért gondolta, mivel nem áll rosszul az önkormányzat.

Fidrich Tamásné jegyző: Voltak olyan civil szervezetek amelyek nem voltak bejegyezve, azért lettek elutasítva, pedig ők is megérdemelnék, mint pl. a bányász hagyományőrző kórus. Részletes tájékoztatást adott az önkormányzat közpénzből nyújtott támogatásának szabályairól.

Turi Balázs polgármester: A Nő-Klub is amikor az Idősek Napjára süteményt süt, az önkormányzat vásárolta meg az alapanyagokat a süteményekhez.

Berze Attila képviselő: A II. sz. Nyugdíjas Klub lényegesen több támogatást kap. Az önkormányzat fizeti a nyugdíjas klub rezsitét, ami több száz ezer forint.

Szarka István képviselő: Ha változtat az önkormányzat a támogatás rendszerén, akkor annak következetesnek kell hogy legyen, és mindenkire egyformán kell alkalmazni.

Kaviczki Péter képviselő: A Sport Egyesület kapja a focipályát, az épületet. A horgászok a tavat.

Berze Attila képviselő: Úgy tudja, a Sport büfé hasznát vissza kellene forgatni. Ennyi TAO-s pénz idején, arra gondolt inkább csökkenteni lehetne a sport támogatását. Megkérdezi, hogy az utánpótlásnál mindenki kapott-e szerelést, mivel milliós nagyságrendű összeg lett szerelésre fordítva.

Osgyán Gábor képviselő: Igen, kapott. Elmondja, hogy az épület rezsije nem kevés, csak a gáz éves szinten egy millió forint.

Berze Attila képviselő: Kicsit zavarja az, hogy ha valaki valamit csinál, mindjárt vár érte valami viszonzást.

Szarka István képviselő: A gyülekezeti karácsonyára is voltak akik sütöttek, és nem nyújtották be a számlát.

Korábban ő is úgy gondolta, milyen magas összeggel van a sport támogatva, de azt kell megnézni, hogy mekkora a tömegbázisa, és látni kell, rengeteg embert, köztük gyermeket is érint. A gyermekek mozgása, sportolási lehetősége nagyon fontos.

Kaviczki Péter képviselő: Van szponzora a Sport Egyesületnek?

Osgyán Gábor képviselő: A Varga Jenőn kívül nincs. Vannak olyan vállalkozók akik például a tankolásba segítenek be, mint például a Hatvani Attila, és amit még a tagoktól amit tud a összeszedni az egyesület.

Berze Attila képviselő: Van amikor alig van néző. De azt is el kell ismerni, hogy a sport mégiscsak az egészségre nevel.

Turi Balázs polgármester: A II. sz. Nyugdíjas Klubra fordított összeg arányaiban valóban nagyobb, de ha ez hozzájárul ahhoz, hogy élő település legyen a falu, ha ezzel fenntartható a közösség bevállalható.

A Sport Egyesület támogatásával kapcsolatban elmondja, hogy a többi településhez viszonyítva abszolút nincs túlfizetve.

Berze Attila képviselő: Egységes legyen az elbírálás, ő azért vetette fel ezt a témát. Ha megkérdezik, ki miért mennyit kapott.

Turi Balázs polgármester: Ha kértek a civilek, valamilyen formában mindig kaptak támogatást.

Ackermann Zoltán alpolgármester: Valóban az emberi gyarlóság a legnagyobb, de mindenki aki jött, valamilyen módon megoldást kapott a problémájára.

Az önkormányzat 2015. évi költségvetési tervezetéhez további javaslat nem hangzott el. A polgármester összefoglalta az elhangzott javaslatot, mely szerint a 693 ezer forintos tartalékból legyen elvégeztetve a Rózsa utca padkázási munkái, valamint a velegi út árkainak kotrása, tisztítása.

A képviselők a javaslattal egyetértettek, és az alábbiak szerint határoztak.

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő

A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem

16/2015. (I.29.) sz. Határozat

Bakonycsérnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a jegyzőt, hogy az önkormányzat 2015. évi költségvetési tervezetét dolgozza át úgy, hogy a 693 ezer forintos tartalék terhére kerüljön betervezésre a Rózsa utca padkázási munkái, valamint a velegi út árkainak kotrási munkái. Gondoskodják a költségvetés tervezetének jogszabályban meghatározott formai követelmények szerinti elkészítéséről, annak rendeltetésszerű formába történő összeállításáról.

Felhívja a polgármestert, hogy a következő képviselő-testületi ülésre ismételten terjessze be a költségvetési tervezetet annak elfogadására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. február 19.

Turi Balázs polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet Boleraczkine Borsos Ildikó igazgató asszony leveléről, melyben a Nemzeti Alaptantervben feladatként megjelenő úszásoktatás magvalósításához kéri a testület támogatását 300.000,-Ft összeggel.

Ezután ismertette a levél teljes szövegét.

Mivel a levél nem volt egyértelmű a képviselő-testület számára, ezért felhívta Pojányi Balázst a Móri tankerület vezetőjét, hogy tisztázzák a részleteket. Pojányi Balázs tankerület vezető elmondta, hogy a Klebersberg Intézményfenntartó Móri tankerületében szeretné egységesen bevezetni az úszásoktatást, hogy az általános iskolába járó gyerekek tanuljanak meg úszni.

A finanszírozási rész: A belépőjegyeket a KLIK fizetné, a bakonycsérnyei alapítvány az úszásoktató díját. Viszont az utaztatás összege jelentős, éves szinten meghaladja az 500 ezer forintot. A buszköltségnél kéri az önkormányzat segítségét. Mivel az utaztatást végző céggel szerződést kell kötni, akár úgyis, hogy az önkormányzat köti meg a szerződést. Szeptembertől a 2. és az 5. évfolyam heti 1-1 alkalommal, két külön csoportban venne részt az úszásoktatásban. Tulajdonképpen ez csak egy megelőlegezése lenne a költségeknek, utána átszámlázásra kerülne a KLIK-nek és az kifizeti az önkormányzatnak.

Berze Attila képviselő: Még nem működik rendesen a gépezet? Tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy a Bakonycsernyei Alapítvány a csernyén tanuló gyerekek részére 1.800,- Ft/fő kedvezményt biztosít a balatonszepezdi nyári táborhoz. Ez azt jelentené, hogy ez 18.000,-Ft/fő/hét Ezért nem érti az igazgató asszony levelét, melyben a 23.000,-Ft-ot kér az iskola a táborra. Mire kéri a plusz ötezer forintot? Ha megszavazza a testület 150 ezer forintot, akkor ez 60 gyerekekkel számolva 300 ezret szed be pluszba.

Turi Balázs polgármester: Ha elfogadja az önkormányzat a költségvetést, akkor felvetődik, hogy kinek adja a százötvenezer forintot. Kicsit furcsa, ha az önkormányzat nevére szóló számla pl. hajókirándulásról, vagy strandbelépőről szól. Tanári bérezésre nem lehet adni.


Berze Attila képviselő: Itt nem az alapítvány, hanem az iskola kéri a támogatást. A táboroztató pedagógusok társadalmi munka keretében vállalták. Ha már ötezer forintot rátett az iskola, miért kér még 150 ezer támogatást. Ha ezt megkapja, akkor csökkenti fogja az összeget?

Turi Balázs polgármester elmondta, hogy egyeztetni fog az iskola igazgató asszonnyal, és felkéri, hogy a nem csernyei iskolások támogatására keressék meg az adott önkormányzatot.


További kérdés, hozzászólás nem volt. A polgármester a képviselő-testület ülését bezárta.



Turi Balázs
polgármester



Fidirich Tamásné
jegyző



Varsányi Ferencné
jkv. hitelesítő